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Інформаційний бюлетень Міжнародного центру перспективних досліджень

вісник центру
Якість життя в Україні:  
криза мине, а проблеми залишаться
Для кожної людини є лише один показник успішності роботи влади – якість 
життя населення. Рівень доходів, який дає змогу втримувати себе та свою 
сім’ю, освіта, яка забезпечує гідною роботою; система охорони здоров’я, 
завдяки якій люди довше живуть; довкілля, яке запобігає хворобам, – ці 
та інші чинники формують якість життя. Україна за якістю життя 
посідає 53 місце з-поміж 63 країн світу. Такими є результати щорічного 
дослідження Міжнародного центру перспективних досліджень (МЦПД), 
представлені під час круглого столу: “Реалізація потенціалу України та 
якість життя її громадян в умовах кризи” 24 квітня 2009 року

За рік Україна просунулася в рейтингу 
на чотири позиції. Проте жодну зі 
структурних проблем, що не дають 
змоги нашій країні досягти прийнятної 
якості життя, так і не вирішено. За 
рівнем енергоефективності Україна 
“пасе задніх” у світових рейтингах. 
Окремі показники бізнес-клімату в  нас 
у десятки разів гірші, аніж у країн ЄС. 
Рівень корумпованості українського 
суспільства та системи освіти – один з 
найвищих у світі.

Економічна криза посилює наслідки  
цих проблем до катастрофічного 
масштабу і робить невідкладними заходи 
щодо їх вирішення. Щоб ефективно 
протистояти кризі та подолати 
структурні перешкоди Україні потрібні 
чітко визначені пріоритети державної 
політики. Під час круглого столу МЦПД 
щодо якості життя в Україні провідні 
політики та експерти вказали на такі 
пріоритети:

Олександра Кужель, голова 
Державного комітету з питань 
регуляторної політики та 
підприємництва: Україна потребує 
адекватної та послідовної політики 
реґіонального розвитку. Це 
підтверджується результатами 

•

дослідження МЦПД, де останні місця 
в реґіональному рейтингу якості 
життя посідають області-донори, 
тобто ті, що змушені віддавати 
частину своїх доходів на розвиток 
інших реґіонів.

Станіслав Довгий, народний 
депутат України: потрібно 
усунути перешкоду, що виникає 
між студентом і викладачем або 
між пацієнтом і лікарем у вигляді 
неефективної, забюрократизованої 
та корумпованої адміністративної 
служби. Результати України у сферах 
освіти та охорони здоров’я наводять 
страх. В Україні лише 6% населення 
можна вважати здоровими, а жодний 
з українських вищих навчальних 
закладів не потрапив у перелік 
500 провідних закладів світу.

Віра Нанівська, почесний  
Голова Наглядової Ради 
Міжнародного центру 
перспективних досліджень: 
можливість поліпшення якості 
життя залежить від завершення 
десовєтизації суспільства, а 
саме увідповіднення державно-
адміністративної системи та 
законодавства України до 
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вісник центру є щотижневою публікацією Міжнародного центру 
перспективних досліджень, що розповсюджується електронною 
поштою. Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання 
бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу:  
marketing@icps.kiev.ua.

Редактор вісника центру Ольга Львова (olvova@icps.kiev.ua) 
Телефон: (044) 484-44-00. 
Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Міжнародний центр перспективних досліджень –  
незалежна дослідницька організація, що має на меті інтелектуальну 
підтримку процесу ухвалення політичних рішень в Україні.

Директор Центру Ольга Шумило.

Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050 
Телефон: (044) 484-4400. Факс: (044) 484-4402 
Web: http://www.icps.com.ua/

багатопартійної конкурентної 
політичної та економічної систем.

Траян-Лауренціу Христя, 
Надзвичайний і Повноважний 
Посол Румунії в Україні: висновки 
дослідження МЦПД доповнюють 
останній звіт Європейської Комісії 
щодо України. Запровадження 
європейських стандартів і підходів 
у державному управлінні сприятиме 
підвищенню якості життя в Україні.

Дискусія довела, що якість життя 
населення потрібно розглядати як 
головний показник успішності роботи 
урядовців і політиків. Оцінка якості дає 
змогу визначити структурні проблеми 
розвитку України та встановити 
пріоритети державної політики. n

Проект “Спроможність до аналізу 
соціально-економічних результатів 
і потенціалу” упродовж трьох з 
половиною років здійснював  МЦПД 
у партнерстві з Conference Board 
of Canada та українського уряду за 
фінансування Канадської агенції з 
міжнародного розвитку. Мета проекту 
полягала у підвищенні спроможності 
представників державного та 
неурядового секторів розробляти й 
аналізувати державну політику через 
оцінку економічного потенціалу України 
і соціально-економічних результатів 
його реалізації.

За додатковою інформацією 
звертайтеся, будь ласка,  
до координатора публікації  
Максима Бороди за телефоном  
(044) 484-44-00 чи електронною 
поштою mboroda@icps.kiev.ua.
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